

**To:** [5.1.2e] ([5.1.2e]@minvws.nl)  
**From:** [5.1.2e]  
**Sent:** Thur 4/30/2020 9:07:19 AM  
**Subject:** FW: Actielijst behorende bij agenda morgen  
**Received:** Thur 4/30/2020 9:07:20 AM  
[20200429 actielijst LCH VWS RIVM.xlsx](#)

**Aantekeningen:**

TNO heeft gammel protocol; [5.1.1c] hebben contact opgenomen. Protocol is van de site gehaald.

Isolatie jassen: voorstel voor test van isolatiejassen voorgelegd aan FMS. Nog geen antwoord. Actie ligt bij [5.1.1c] en LCH. LCI geeft adviezen wanneer spatbestendige jas gebruiken. Maar LCI geeft niet aan wat dan spatbestendig genoeg is. Er is een Amerikaanse onderbouwing, wellicht kan deze ook gebruikt worden. LCH gaat dan verder met specs en factsheet. Bij arbodiensten UMC's speelt deze vraag ook: [5.1.1c] heeft contact met hen. Zodra knoop is doorgemaakt: dan communicatie naar instellingen.

Communicatie: over isolatiejassen en specs - ligt bij RIVM.

**Testen in China;**

Kwaliteitsteam heeft contact gehad met [5.1.1c] [5.1.2e] van TU Delft om fde fit te verbeteren.

Eigenlijk zou men in China al moeten kijken of de maskers binnen hetzelfde lading hetzelfde zijn. Er zijn 4 sourcing agencies in China; en die gaan echt fabriek in om testen te doen.

Arbeidshygiënisch protocol en visuele inspectieprotocol omturnen voor deze sourcing agencies.

LCH wil terug naar een minder aantal leveranciers en grotere partijen. En vervolgens een keer een digitale meeting met kwaliteitsteam en sourcing agents.

Actie [5.1.2e]

**Stikkerproces**

Vorige week overleg in Leusden om afkeur in kaart te brengen. Inmiddels besloten om een sticker op alle om dozen komt:

lotnummer/artikelnummer/soort artikel/URL/emailadres/

Dat gebeurt in Vianen op elke om doos. Goed monitoren wat voor vragen er binnen komen.

Nu vanuit Bleiswijk wordt het niet ingeregeld.

We vinden dat alles wat degraded is tot op kleine verpakking bestickerd wordt. Is daar een oplossing voor.

Er wordt nu alleen IIR uitgegeven. Niet IIR wordt niet uitgegeven. Vraag is wat er nu mee gebeurt.

Actie: [5.1.2e]

GHOR Rotterdam wil zelf testen. Dat is onwenselijk.

On 2020-04-29 15:30, [5.1.2e]@ichulpmiddelen.nl wrode:

> Hallo allemaal,

>

> Hierbij een agendavoorstel voor ons overleg op donderdag 30 april.

> Vanuit Leusden zullen [5.1.2e] en [5.1.2e] aansluiten.

>

> Voorzitter: [5.1.2e]

>

> 1. ACTIELIJST

>

> a. is er hulp nodig bij het afronden van acties

>

> 2. TESTCAPACITEIT RIVM

>

> b. testen voor andere zorginstellingen: beslissing en communicatie hierover

Wat binnen LCH binnenkomt; kan er voldoende getest worden: Ja, er is voldoende kwaliteit. Grotere batches is feitelijk minder werk. Hangt natuurlijk ook af van consistentie in de batch.

Wat betreft instellingen wordt nu alles netjes afgewikkeld.

Beslissing is niet testen voor instellingen.

Kunnen we afspraken maken met Proqares dat wij naar hen doorsturen? [5.1.2e] checken met Proqares.

LCH wil graag dit opnemen

> c. opschaling teststraat? Check verwachting traders aan

> capaciteit [5.1.2e]

>

> d. Duidelijkheid over de controles in de teststraat:

- > RIVM: documenten en FIT-test
- > Kalibra: kwaliteitsfilter
- > Arbeidshygiënist:
- >
- > 3. BESCHERMENDE KLEDING
- >
- > e. hoe is de voortgang op de spe's isolatiejas / coveralls /  
halterschort
- > Ligt bij RIVM 5.1.2e was hierover in gesprek). Er is een eerste brainstorm (principe is dat het spatbestendig moet zijn).
- > f. vervolgstap: factsheet en communicatie
- Wanneer wat gebruiken is er. Wordt wss deze week samengevoegd met factsheet maskers, komt deze week ook handschoenen en brillen uit. Die komen allemaal samen. Dit komt op rijksoverheid te staan dan.
- >
- > 4. VERBETERING TESTEN EERDER IN HET PROCES
- >
- > a) Kunnen we de RIVM richtlijnen voor testen communiceren naar  
onze sourcing agents in China?
- >
- > b) Kunnen we alle specs van producten in scope communiceren naar  
onze sourcing agents in China?
- >
- > c) Is er een analyse rapport van afgekeurde producten? Kunnen we  
op basis daarvan verbeteringen aanbrengen eerder in het  
> proces?
- >
- > 5. Stickerproces (5.1.1c) (bijlage)
- Sticker aanpassen: groot erop zetten dat levering van LCH komt  
En op alle producten zetten
- > 6. Vragen, opmerkingen en feedback is welkom!
- Mededelingen: ik ben dit weekend afwezig tot en met dinsdag

Apart met 5.1.2e 5.1.2e BFE test. Ik ga hier niet direct over. Business case vanuit RIVM/Nutrilib naar LCH. Pas dan VWS betrekken.

- > Met vriendelijke groet,
- >
- > 5.1.2e